

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ГАСТРОЛИ:

Наши интервью

В ГОСТЯХ И ДОМА

Близится к концу зимний сезон в театрах Свердловска и области. Проходят последние премьеры, заканчивается подготовка к гастрольным поездкам по области и вне ее. Как сложится география этих поездок, какие коллективы придут к нам в гости? По просьбе корреспондента «Уральского рабочего» об этом рассказывает заместитель начальника областного управления культуры С. И. СИРОТИН:

— Особенность нынешнего гастрольного лета — усиливающийся культурный обмен между республиками нашей страны, стремление шире продемонстрировать друг другу свои достижения в развитии искусства, в частности — театрального. Так что на гастрольной карте театров Свердловска и области будет немало столиц союзных и автономных республик, крупных промышленных и культурных центров самых различных уголков нашей страны.

Обратимся к конкретным поездкам. Свердловскому академическому театру драмы в июле и августе предстоит показывать свое искусство сначала в Риге, а потом в Минске. В противоположную сторону, на восток, отправится Свердловский академический театр оперы и балета имени Луначарского. В июне он будет выступать во Владивостоке, в июле — в Хабаровске, а с 1 по 18 августа — в Комсомольске-на-Амуре. Группа актеров и творческих работников

Свердловского театра музыкальной комедии в эти дни находится на «малых гастролях» в Кургане, вообще же коллектив до августа будет работать на стационаре. Свердловский ТЮЗ в июне отправит две группы на обслуживание районов области. Он побывает в Красноуфимске, Ачите, Нижних Сергах, Михайловском, Сухом Логу, Камышлове, Пышме, Талице. Свердловский театр кукол будет обслуживать своими спектаклями пионерские лагеря.

В свою очередь Свердловск примет летом интересные творческие коллективы. С 20 мая здесь начинается большие гастроли Ленинградский академический театр комедии, в июле его сменит Рижский русский драматический театр, а в августе — Вологодский драмтеатр. В августе же в помещении свердловского Дворца культуры железнодорожников покажет свои спектакли интересный творческий коллектив — Татарский академи-

ческий театр драмы им. Г. Камала из Казани.

В Нижнем Тагиле в июне выступит Прокопьевский (Кемеровская область) драматический театр, в июле — театр оперетты Кузбасса из Кемерово, в августе — Фрунзенский русский драматический театр имени Н. К. Крупской. В свою очередь Нижнетагильский драмтеатр имени Д. Н. Мамина-Сибиряка поедет на гастроли в Прокопьевск и Новокузнецк. Ирбитский драмтеатр имени А. Н. Островского уже отправился в Пермскую область — в Кунгур, Лысьву и Чусовой, а осенью поедет с гастролями дружбы в промышленные города Татарии — Набережные Челны, Нижнекамск, Бугульму, Альметьевск.

Серовский драматический театр только что начал гастроли в Удмуртии, потом поедет в Шадринск. А в городах нашей области побывают Лысьвенский, Шадринский драматические театры. Радостным событием для марийского населения области станет приезд в Красноуфимский и Артинский районы Марийского драматического театра, который обслужит не только районные центры, но и выступит в сельских клубах.